

YAOWEN

工作实现新突破 圆了群众安居梦 濉溪县加快推进棚户区改造步伐

■记者 吴永生

本报讯 濮阳市住保中心紧扣重点、靶向发力,担当作为破解难题、创新突破助力发展,促进了全县棚户区改造项目加快推进。

2015年以来,濮阳市抢抓机遇,大力开展棚户区改造工作,全县纳入省级棚户区改造

目标任务考核项目39个,改造居民27709户,征收房屋面积425万平方米,其中实物安置项目33个、货币安置项目6个。目前,已完成改造安置项目7个,安置棚改居民2892户,8600人退棚进楼,喜迁新居,实现了由“蜗居”到“安居”,彻底告别无水、无厕的脏乱差环境,百姓获得感和幸福

感得到显著提升。同时,濮阳市实现安置房开工在建项目14个,建筑面积221万平方米,住宅16303套,总投资60.6亿元。下一步,濮阳市还有12个安置项目陆续开工,建筑面积216.21万平方米,住宅14858套,总投资66.4亿元。

濮阳市目前实施在建棚户区改造项目31个,其中26个项目获得银行贷款授信,已获贷款资金89.2亿元,以下账48.73亿元,使用33.12亿元,账面结余15.61亿元。5个项目获得棚改专项债券发行,发行债券资金6.15亿元。争取中央及省级补助资金3.95亿元,中央预算投资配套设施建设资金2.22亿元。累计筹集资金101.52亿元,在建项目融资保障率100%。

通过大力实施“棚改征收百日攻坚行动”,濮阳市成立了征收遗留工作组,多次召开专题会议,着力破解征收扫尾障碍性问题,着力形成上下一致、各方协同的工作合力,着力寻找宏观政策与工作现实的结合点,12个拟挂牌项目已有7个具备条件。



暖心水饺迎冬至

冬至,在我国素有南吃汤圆、北吃饺子的习俗。12月20日,淮北市税务局组织党员和青年志愿者到相山区社会福利院开展“暖心水饺迎冬至”活动,志愿者和老人们一起包饺子、话习俗,让老人们欢欢乐乐迎冬至,感受社会大家庭的温暖。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 李乾坤 赵鑫

省税务学会“‘减税降费’与 税收营商环境研究” 第二课题组研讨会在淮召开

■通讯员 刘海涛 王殿荣

本报讯 近日,安徽省税务学会“‘减税降费’与税收营商环境研究”第二课题组研讨会在淮召开。

此次会议由淮北市税务学会组织,按照省学会安排,积极与兄弟学会联系,建立通

畅渠道,从课题立意确认、开题工作推进、结题修改完善等方面,紧密沟通对接,确保了前期工作顺利完成。在省学会和所涉兄弟学会的支持协助下,活动共计收集研究文章31篇,其中25篇在研讨会上进行了交流研讨,为税务部门开展工作提供了精准借鉴。

华东公司淮北科创项目 商务政务中心主楼地下室封顶

■通讯员 霍映雪

本报讯 12月20日,随着最后一车混凝土的浇筑完成,华东公司淮北科创项目商务政务中心主楼地下室顶板顺利完成封顶。

华东公司淮北科创项目位于杜集区梧桐中路与人民东路交叉口西北角,商务政务

中心主楼位于项目南区中心,建设规模71000多平方米,地上34层、地下1层,建筑高度144.4米,为一类超高层公共建筑,建成后将成为淮北市地标,市开发区将在此办公。主楼地下室封顶标志着该项目第一阶段施工任务顺利完成,为下一阶段施工打下了良好基础。

华东公司淮北科创项目自开工以来,为完成施工节点目标,项目管理团队克服土质、特殊地理位置、超高环保要求、超严质量验收程序等重重困难,每天召开生产碰头会,实行管理人员及项目班子领导24小时带班值班制度,确保工程在“保安全、重质量”的环境中快速顺利推进。

1800头澳洲奶牛落户淮北

■通讯员 孟祥俊 赵松

本报讯 12月20日,在经过45天的隔离检疫后,安徽蒙牛乳业进口的1800头荷斯坦优质奶牛,开始陆续从青岛运往淮北。这是我们首次从澳大利亚进口优质奶牛,如此大规模从境外

引进奶牛,在安徽省也不多见。

据了解,此次引进的澳洲奶牛健康无疫病,品种纯正,生产性能高,使用寿命长。按照《中华人民共和国进出境动植物检疫法》及其实施条例有关规定,进行了严格的检验检疫,及隔离检疫,确认无威胁

我国动物及人类健康安全疾病。1800头奶牛需要大概40多辆卡车分批送达蒙牛乳业位于濉溪县临涣镇的养殖基地。

安徽蒙牛乳业始建于1958年,前身为淮北市奶牛场,由北京蒙牛控股集团在2003年投资改制组建而成。

经过60多年的发展,已成为集科研、养殖、加工、销售、物流于一体专注于农产品领域的大型现代化高新技术企业集团。公司主要产品分五大系列,数十种单品,销售网络覆盖苏、鲁、豫、皖等地市场,是皖北地区最大的乳制品加工企业。

淮北市传媒中心全媒体通过绿金淮北客户端对澳洲奶牛运送过程进行了直播,截至发稿时,本次直播浏览量达到70000多次。市传媒中心还将组织记者走进蒙牛乳业临涣镇养殖场,去探秘澳洲奶牛在淮北的新生活。

ICBC 工银融e行

立减1元
最低支付1分钱优惠升级
持工行卡
每日限享2次

融e行惠出行 工行手机银行扫码乘车

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。

客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机,刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。

UnionPay
银联

“听天写心”书画篆刻邀请展 在淮举行

■记者 邹晨光

本报讯 12月21日上午,由淮北市书法家协会主办、徐正濂印友会支持、淮北市青年商会承办的“听天写心”书画篆刻邀请展在淮举行。市委常委、宣传部长顾文,市人大常委会副主任金文,市政协副主席钱丹婴出席活动。

“听天写心”书画篆刻邀请展为期四天,经全国著名书法篆刻家徐正濂倡议并提名举办的。参展的32位艺术家来自全国十多个省市,均为当

今书坛有影响力的书法篆刻名家。他们带来的128件作品题材丰富、风格多样,表现手法各异,耐读性、学术性极强。现场观众能从中体会到作者的创作才情和艺术风格。

据了解,此次书画篆刻邀请展对进一步推动我市书画艺术“请进来、走出去”战略实施,加强我市对外联系、联络和交流,为全市文艺事业繁荣发展,打好“书画之乡”城市品牌起到推动作用,通过书画艺术讲好淮北发展新故事,唱响淮北崛起最强音。

淮北福建商会举行 二届二次理事扩大会议

■记者 闫肃

本报讯 12月21日下午,淮北福建商会举行二届二次理事扩大会议暨党支部揭牌仪式,市人大常委副主任李晓光、市政协副主席朱先明出席活动。

会议介绍一年来淮北福建商会在班子建设、党建工作、创新发展、扶贫济困等方面取得的工作成效;举行了福建商会党支部揭牌仪式;宣布了新担任常务副会长、副会长、理事、秘书长名单,为新当选成员授

牌、颁发荣誉证书。据了解,目前商会会长1名、监事长1名、常务副会长4人、副会长4人,理事单位17家、会员单位78家。

淮北福建商会成立8年来,积极助力淮北转型崛起,在经济和社会建设上主动作为,目前在淮投资兴业的闽商近800余人,投资范围涉及房地产开发、金融投资、铝制品加工、空中救援、科研、医院等多个领域,投资总额达数十亿元,获全市百优社会组织和中国社会组织评估AAAA等级。

“你我同心 反诈同行”防范电信 网络诈骗集中宣传活动举办

■记者 傅天一

本报讯 12月20日上午,我市举办“你我同心 反诈同行”防范电信网络诈骗集中宣传活动。市人大常委副主任金文,副市长、市公安局局长章银发,市政协副主席张保成出席活动。

章银发指出,相关部门要积极发挥职能作用,凝心聚力、协同作战,加大电信网络诈骗犯罪打击力度。要强化源头治理和行业监管,利用各种宣传手段,针对重点群体重点宣传防范电信网络诈骗的常识和技巧,进一

步提高广大群众对电信网络诈骗犯罪的知晓率和警惕性。市民们要增强辨别力和警惕性,以实际行动坚决抵制诈骗行为,维护社会和谐稳定、保障自身财产安全。

活动现场通报了全市电信网络诈骗发破案情况。民警们在发放宣传资料、解答群众咨询的同时,还认真为市民揭秘当前高发的电信诈骗案件中犯罪分子的惯用伎俩、作案手段,并就“电信网络诈骗的特点”“电信网络诈骗的种类和危害性”以及防范电信网络诈骗的常识进行宣传。

市农业农村局与农行淮北分行 签订战略合作协议

■记者 吴永生

本报讯 12月17日,市农业农村局与中国农业银行淮北分行举行战略合作协议签约仪式。副市长胡百平出席仪式并致辞。

胡百平指出,金融是现代经济发展的血脉,农行淮北分行始终以支持实体经济、服务“三农”为己任,勇于担当、砥砺前行,在淮北经济发展中做出了出色成绩,展现了农业银行国有大行的担当和责任。此次合作协议的签订,是双方深入推进“不忘初

心、牢记使命”主题教育的实际行动。市农业农村局、农行淮北分行要以此为契机,围绕“三农”发展,出台更好的政策、更优的产品,全面助推农业产业化发展和农民增收,真正实现金融与一产融合、金融与乡村振兴共同发展的良好局面。

据悉,此次合作旨在推进落实《农行淮北分行服务淮北地方经济发展三年行动计划》,进一步加大农行淮北分行与市农业农村局及各区县农业农村水利局的合作力度,把“惠农、支农、兴农”落到实处。

我市在全国托育服务工作 现场推进会上作经验交流发言

■通讯员 梁仓

本报讯 12月19日,全国托育服务工作现场推进会在上海召开,总结推广各地托育服务的好经验好做法,加快推动婴幼儿托育服务高质量发展。副市长陈英在会上作题为《创优服务创新治理 打造“3543”婴幼儿照护淮北模式》的经验交流发言。

近年来,我市积极应对全面两孩政策实施后人民群众的新期待、新要求,建立3岁以下婴幼儿照护服务体系,打造“3543”婴幼儿照护服务模

式,取得阶段性成效。“3543”即坚持政府牵头、政策牵头、舆论牵引,实行照护服务工作纳入全面深化改革重点任务和政府工作报告、纳入全年目标考核体系、纳入市人大常委监督内容、纳入全市综合医改重点工作任务和市县(区)两级财政年度预算;针对群众对照护服务需求,先后打造“独立式”“社区式”“家庭式”“延伸式”照护服务机构。同时坚持普惠优先、规划优先、保障优先,为创新工作发展提供有力支持政策。目前,全市3岁以下婴幼儿照护服务机构58家,在园人数1300余名。